
Nombre de diplômés (sauf VAE
1
) : 23

Questionnaires exploités : 21

Taux de réponse : 91%

1 : Validation des Acquis de l'Expérience

Les résultats bruts de l'insertion professionnelle

Licence professionnelle 2014, enquête à 30 MOIS

GENIE BIOLOGIQUE, MICROSCOPIE ET QUALITE

Caractéristiques socio-démographiques (ensemble des diplômés)

Diplômés sur le marché du travail

Université Nice Sophia Antipolis

16 
70% 

7 
30% 

Sexe 

Femme

Homme 48% 

52% 

Non

Oui

Bourse 

26,1% 

13,0% 

52,2% 

8,7% 

Alpes-Maritimes

PACA hors Alpes-Maritimes

Hors PACA

Etranger

Région d'obtention du bac 

8,7% 

4,3% 

30,4% 

56,5% 

Diplômes équivalents et étrangers

Bacs professionnels

Bacs techniques et technologiques

Scientifique

Bac obtenu 

18 
90% 

2 
10% 

Situation des diplômés sur le marché du travail 

En emploi

En recherche d'emploi

18 

2 

1 

En emploi

En recherche d'emploi

Ne recherche pas d'emploi

Situation des diplômés au 1 er décembre 2016 
en effectifs 

17 

non

En emploi avec poursuite d'études en 2014-2015 

17 

1 

non oui, en Master

En emploi avec poursuite d'études en 2015-2016 

85,7% 

9,5% 

4,8% 

En emploi

En recherche d'emploi

Ne recherche pas d'emploi

Situation des diplômés au 1er décembre 2016 



Les résultats bruts de l'insertion professionnelle

Licence professionnelle 2014, enquête à 30 MOIS

Crédits : O.V.E UNS - Mai 2017

 * : Taux de réponses sur les diplômés en emploi ayant répondu à l'enquête http://unice.fr/ove

Diplômés en emploi

64,7% 

35,3% 

Technicien, agent de maîtrise,VRP, cat B de la
fonct° publique

Ingénieur, cadre, prof. Libérale et
intellectuelle,cat A de la fonct° publique

Niveau de l'emploi 

Taux de réponses* : 94% , 17 répondants 

22,2% 

61,1% 

11,1% 

5,6% 

de 1000 à 1499€ 

de 1500 à 1999€ 

de 2000 à 2499€ 

de 5500 à 7500€ 

Niveau de rémunération (salaire 
mensuel net primes incluses) 

Taux de réponses* : 100% , 18 répondants 

52,9% 

41,2% 

5,9% 

Alpes-Maritimes

Hors PACA

Monaco

Fr
an

ce
Et

ra
n

ge
r

Localisation de l'emploi 

Taux de réponses* : 94% , 17 répondants 

11,1% 

33,3% 

55,6% 

Industries

Santé humaine, action sociale

Activités spécialisées, scientifiques et techniques

Secteur d'activité économique de l'entreprise 

Taux de réponses* : 100% , 18 répondants 

5,6% 

5,6% 

5,6% 

5,6% 

27,8% 

22,2% 

27,8% 

Autre

Réseau de relations issu des études

Réseau de relations professionnelles

Réseau de relations personnelles

Réponse à une offre d'emploi

Candidature spontanée

Suite à un stage ou à contrat en alternance

Mode d'obtention principal 

Taux de réponses* : 100% , 18 répondants 

55,6% 

22,2% 

11,1% 

5,6% 

5,6% 

Entreprise privée

Fonction publique

Entreprise publique

Association

Profession libérale ou indépendante

Type d'employeur 

Taux de réponses* : 100% , 18 répondants 

100,0% 
Temps
plein

Temps de travail 

35,3% 

29,4% 

29,4% 

5,9% 

500 et plus

de 50 à 199

de 10 à 49

de 3 à 9

Effectif de l'entreprise 

Taux de réponses* : 94% , 17 répondants 

38,9% 

44,4% 

11,1% 

5,6% 

CDI

CDD

Intérimaire

Service civique

Statut de l'emploi 

Taux de réponses* : 100% , 18 répondants 


